

# ЛЮБИТЕЛИ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ ОПЯТЬ СОБРАЛИСЬ В ПЕСОЧНОМ



— «Если в одночасье исчезнут все письменные памятники, то по одним только песням можно будет восстановить тысячелетнюю историю народа, потому что всякое земное событие

*в отечественной истории отражено в слове и напевах...» Все помнят эти строчки из «Слова о полку Игореве», и в них совершеннейшая истина.*

25 апреля в Доме культуры и творчества в пос.Песочный прошел пятый, традиционный районный Фестиваль патриотической песни «По зову сердца». В этот прекрасный солнечный день духовой оркестр Ленинградского военного округа маршами и радостной музыкой встречал гостей и участников Фестиваля – представителей г.Сестрорецка, г.Зеленогорска, поселка Песочный, Парголово и артистов из Санкт-Петербурга.

На Фестивале были представлены три возрастные категории – 6-12 лет, 13-18 лет

и от 18 и старше. Самому юному участнику было 6 лет, ну а самому старшему – 84. Вот такая преемственность поколений!

Все участники выступили замечательно, но о победителях хочется рассказать отдельно.

Необыкновенное впечатление на жюри и гостей Фестиваля произвели: Настя Степанова с песней «Гармонь», трио «Изумруд» с песней «Ой, да ты Россия», Слава Жукова с песней «Березы», Любовь Фролова с песней «Как служил солдат», Ольга Кодолова с песней «Москвичи» и хор русской песни «Рябинушка» с песней «Ехал казак». Прекрасно выступили солисты вокальной студии «Незабудка»( ПКиО «Дубки»), ансамбль «Маленькие звездочки» и Вика Григорьева (ДДЮТ г.Зеленогорск), ансамбли мальчиков ДДЮТ «На реке Сестре» (г.Сестрорецк). Всем очень понравилась авторская песня Сергея Дороднова (сестрорецкая школа № 435).

Соб.инф.